

## 俥真天地

传递真相 传递美好未来

2024年8月16日 第158期 手机版6

## 农家院艾主人: 你们信法轮功吧,可好了!

明慧网



迫害而流离失所。我寄住的农家院里有一位 女主人,叫芳燕(化名)。那时她不到30岁, 性格内向,心地善良。 她知道我炼法轮功,但她不惧不怕,对我特

别好。她村上五天一个大集,每到集日,她 都买一块肉,给我改善生活,有时还包饺子、 烙菜饼等等。就这样,我们结下了善缘。我 也给她讲明白了大法真相。 不久,我就离开了芳燕家。因为这份善缘,

我每年的年后都去看望她,她非常高兴。同 时我也不断的给她讲法轮大法的美好,20余 年来,年年如此。 三年前,芳燕得了一种病,休克七、八天才

醒过来。出院后,她非常自卑,不愿见人, 老想自己这么年轻,咋这样了呢? 在她痛苦 中,她儿媳也不体谅她,自己不上班,还把 两个三岁左右的孩子扔给芳燕照顾。晚上, 芳燕和她丈夫一人带一个孩子,休息不好。 再加上吃不好,她累的苦不堪言。她告诉我 她不想活了。 我郑重的告诉芳燕:"千万不能这样,大法师

父说自杀是有罪的。你不停的念'法轮大法 好,真善忍好',你信一分,起一分的作用, 你信到百分、千分,就能起百分、千分的作用。 你真诚的念,会改变你的命运,你一定要试 一下。"以前,我给她讲过,她重视的不够, 这次她真的用心了。 她走路时念"法轮大法好,真善忍好",干

活时念,看孩子时也念,睡前醒后都念"法 轮大法好,真善忍好"。 奇迹出现了!

两年前,我去芳燕家。她一见到我,就笑个

不停。我说:"你咋这么高兴呢?"她双手合十, 对我说:"嫂子,多亏你那年来我家,让我接

上圣缘,我现在诚心的感谢你!"我说:"怎 么啦?"她说:"我现在心情可好啦!一念那 九个字,浑身就热乎乎的,那个舒服啊,别 提了!不光这样,我每念'法轮大法好, 真 善忍好',眼前就闪金光,那个美妙啊!多 亏了你。"我说:"我哪有这本事啊,是大法 师父管你了! 你得谢谢大法师父!" 她连忙 感谢大法师父。 又一年过年后,我去芳燕家。见到她后,我 大吃一惊:她白里透红,就象变了一个人-样。我说:"你面像上咋这么好看呢?"她说: "嫂子,多亏了你让我念那九个字,我得了 大福份。"我问:"什么大福份?"她说:"我

天天什么也不想,有空就念'法轮大法好, 真善忍好'。有一天,儿媳说: '妈,你挺辛 苦的,我把两个孩子带回去。'从此,我们 俩口子吃的好睡的好,更有时间念那九个字 芳燕的变化让周围的亲朋好友、乡邻们都很 吃惊,就问她:"你咋变化这么大呢?"她高 兴的说:"你们都信法轮功吧,可好了,可管 用了!" 今年正月十六下午,我又去了芳燕家。她见 了我,又说一遍:"多亏了嫂子,你让我念'法

轮大法好,真善忍好'。"我说:"你得说:多 亏了慈悲伟大的师父!"她连忙说:"是是是, 多亏了师父!" 她继续说:"我天天就想笑,一点烦恼也不存

在了。我家的环境也变了,我丈夫从前不凶 人不说话,现在对我不笑不说话;儿媳从前 无事生非, 光找碴,现在也不生气了。家人 都变好了! 我丈夫是兄弟两个,弟弟、弟媳 不养老,因此婆婆常年住我家。我想老人住

我家身体会很好,不生病,结果婆婆今年80 多岁了,什么病也没有,还能做做家务。" 现在,芳燕见人就讲:"你们信法轮功吧,可 好了! 是实实在在、真真切切的管用!"



## 上网预约 免费学功

learnfalungong.com 联系邮箱:

contact\_ch@LearnFalunGong.

请翻墙访问 https://chinese.

目前有中文、英文、法文、西班牙文、

日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法: 无界软件 https://git.io/vFI6A

Email索取: 用海外电子邮箱发信给 ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件; 发信给 freeget.ip@gmail.com

索取破网IP。请注意:主题不能空白, 内容任意。

更多真相,请翻墙访问 法轮大法明慧网www.minghui.org大纪元

www.epochtimes.com 干净世界www.ganjingworld.com